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Critérios de Avaliagao

Estratégia 1. Considerou que a determinagao de Cp (para todos os estados de
equilibrio) envolve a equagao (7) dada na prova.

Estratégia 2. Considerou que a determinacao de Cp envolve:
e (1/2 da pontuagao) Cp = (A A3)(PV/T), onde A foi determinado na Questao
2 e A3 (definido a seguir).
e (1/2 da pontuagiao) P = AT em processos adiabaticos (de entropia S cons-
tante), onde A é um fator independente de T" e P.

OU faz um estudo parcial

e (1/4 da pontuagao) por investigar (AP/AT) em processos adiabaticos (de en-
tropia S constante) para valores de T', P e V' do particular processo adiabatico
SEM buscar determinar \s.

Reprodutibilidade 1. Descreveu ou fotografou o arranjo experimental capaz de
realizar um processo adiabatico (de entropia constante).

Execugao 1. Realizou medidas (efetivamente usadas para determinar A3) em nu-
mero e espagamento (intervalo de T e P) suficientes.
e ndo pontua se apresentar menos que 4 pares de medidas (T, P);

e acréscimo de 1/8 da pontuagao por cada par (7', P) medido saturando em 8
pares.

e -1/4 da pontuagao por intervalos de medida pequenos (AT < 50 KE AP < 1
atm). (a penalizacao é imediatamente aplicada se a leitura de T' ou P néao for
direta (constar logT e log P).

Execugao 2. Apresentou o grafico log(P/Fy) x log(T/1y) OU grafico P x T' em
papel na escala dilog. Nao pontua com menos que 5 pares de medidas.

e -1/4 pontuagao por nao identificacao dos eixos OU marcas e valores de escala
insuficientes.

Objetivo 1. Determinou a incerteza de A3 dentro do intervalo aceitavel: o3 €
[0,01; 0,10].

Objetivo 2. Determinou A3 na a condigao que primeiro se aplicar em (A9 = 1 +a):

e 1/1 pontuagao se 03 < 0,15 € A3 = A3 £ 03;
e 1/2 pontuagao se 03 < 0,15 € A3 = A3 £ 1,503;
e 1/3 pontuagao se A\3 = A3 £ 0,15.
Comunicacao e Resultado. Determinou Cp para todos os estados de equilibrio do

gas F. As medidas e incertezas foram organizadas. A tratamento de de dados foi
justificado. O gréfico foi usado para justificar o resultado alcangado.

e Nao pontua se C), final é constante.
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Observagoes
o A expressao “Usando a regressao linear ... entdo” com grandezas indefinidas, deve-se assumir
gradezas mostradas na tabela. Se na tabela constar T' e P a RL nao é capaz de determinar \3.
e A expressdao “fazendo o ajuste” sem informar o tipo de ajuste = RL.

e Ajustes ndo lineares por calculadora sao invalidos.

71 | Uso da equacao 7 da prova. | T

|
/ Considera Cp = (M A3)(PV/T);

_l’_
C2 P = AT? em ISO-S [0,75; 1,5; 3]
ou
(AP/AT) em 1SO-S.

Fotografia/Descrigao
C3 | arranjo experimental | 1
processo [SO-S.

C4 | Conjunto de medidas. | [0;--- ;2.,5]
C5 | Gréafico. | [1,875; 2,5]

Determinacao incerteza de A3
o3 € [0,005; 0,05]

C6 oU [1; 2]
o3 €]0,05; 0,10].
|
Determinacao A3 = A3 £ 03

ouU

cr )\3 = )\370 + ].,50'3 [1, 2, 3]
ouU

A3 = A3 £ 0,15.

C8 | Comunicacao e Resultado. | [0; 0,5; 1]
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